

Отчет по профильной смене «УмКа»

В период с 27.10.22 по 3.11.22 с целью формирования у школьников потребности и навыков личностного и профессионального самоопределения была организована профильная смена «УмКа». Учащиеся старших классов приняли в ней участие.

27 октября ребята побывали на экскурсии в г.Владивостоке. Старшеклассники посетили мультимедийную выставку «Романовы» в историческом парке «Россия – моя история», где совершили увлекательное путешествие в историю нашего государства.

Также ребята посетили Приморскую картинную галерею. Неизгладимое впечатление на них произвела виртуальная экскурсия в музей Эрмитаж и на о.Кизи. В очках виртуальной реальности ребята познакомились с историческими памятниками национального культурного наследия, не покидая Владивостока. Во время обзорной экскурсии также была представлена постоянная экспозиция галереи. Все мероприятия ребята посетили по Пушкинской карте.

28 октября ребята приняли участие в Дне Лицея. Старшеклассники были помощниками учителей и ведущими на различных станциях. Им удалось по силам организовать и провести и физические опыты, и психологические тренинги.

31 октября для ребят была организована и проведена викторина экономической направленности «Экономика и бизнес», во время которой старшеклассники учились работать в команде и проявили определенный интерес к изучению экономики и бизнеса. Также в этот день старшеклассники стали участниками литературного аукциона знатоков права «Это – по закону!». Мероприятие было проведено на базе Центральной детской библиотеки. Учащиеся профильного социально-экономического класса нашего лицея и десятиклассники школы №5 справились с заданиями аукциона просто замечательно: вспомнили законы и книги, а также дали правовую оценку действиям литературных персонажей. В течение всей встречи для ребят демонстрировались социальные ролики, поднимающие проблемы, актуальные в подростковой среде: отношения с родителями, со сверстниками, с государством.

1 ноября ребята стали участниками киноурока. Старшеклассники посмотрели и обсудили короткометражный фильм «Если бы не я». На примере главной героини Вероники они увидели, что в любой ситуации есть

выход, просто надо верить в себя и в свои силы. После просмотра фильма ребята приняли участие в деловой игре "Выбор профессии - выбор жизненного пути или пять шагов к мечте". Во время игры у старшеклассников была возможность «посмотреть на себя со стороны», соотнести свой образ с различными профессиями на основании знания различных профессий. Также в этот день ребята приняли участие в профессиональных пробах «Билет в будущее». Они примерили актуальные профессии (программист, предприниматель, графический дизайнер, врач телемедицины и др.) онлайн в демо-кабинете.

В заключительный день работы лагеря 2 ноября психологи УМЦ Колесниченко А.И. и Яюк Г.Д. провели с ребятами психологическое занятие «Человек – профессия». В доброжелательной и непринужденной обстановке старшеклассники рассмотрели вопросы профессионального самоопределения, изучили свои личностные особенности, интересы и склонности, получили информацию о правилах выбора профессии.

Благодаря комплексному подходу к развитию и воспитанию детей, воспитательная работа в лагере открыла большой простор для творческой инициативы и самостоятельности всего детского коллектива, способствовала всестороннему развитию современной личности с учетом возрастных, психологических и индивидуальных особенностей детей.